

ADRA hírlével – február

Az ADRA Szeretetszolgálat Isten

irányítja hálálával és szeretettel ká-vájnja megkészsénni a gyülekezeteknek és a testvéreknek a lelki, fizikai, pénzügyi támogatást, amellyel segítettek bennünket nem könnyű feladataink ellátásában. Korunk nagy kihívásainak kázzepette, amikor gazdasági, pénzügyi nehézségek is sőtának bennünket, felértékelődik a szeretetszolgálati munka, amelyet nagy-nagy odaadással lehet csak végezni. Ezen a területen is igaz az a bibliai mondás, hogy a munka sok, de a munkás oly kevés. Mindenkit szeretettel megszólítunk, hogy segítsen missziós káldetésünk teljesítésében, ne legyenek áhezők, a nyomortól szenvedő embertársaink, akik talán korábban békességben, szeretetben élhettek, ám egyik pillanattól a másikkra a szegénység, a nélkülözés állapota estek. A szeretetszolgálati munka kázzás érdekünk kell, hogy legyen. Isten áldását ezen a területen csak úgy nyerhetjük el, ha szorgalommal, a munkát megosztva, szakértelmmel végezzük.

Egyházunk

vezetése, mint alapítvány felismerte, hogy a kuratórium munkájában szakemberekre van szükség, akikre a vezetőség áhnyál munkát tud bízni.

Hitünk, hogy

az új kuratóriumi tagok ezt a káldetést be fogják tartani. Készséggel tartozunk azoknak a kuratóriumi tagoknak, akik eddig végezték a munkát. Kérjük, hogy a jövőben is segítsenek bennünket a szociális munkában a testvérekkel együtt.

Kiemelten nagy

szeretettel köszöntjük az ADRA Alapítvány új kuratóriumi tagjait, az alábbiak szerint: Szigeti László Attila (elnök), Kalocsai Tamás, Ráczné Hamerszki Judit, Kotroczy Emil, Sitkei Zoltán, Szabó János, Sánta Imre, dr. Szilvási András.

Amikor

embereket segítyünk és támogatunk, azt nagy elkötelezettséggel és odaadással tesszük, mert aktuálisan erre most nagyon nagy szükség van, gondoljunk a több milliárdos szegényre, a nélkülözés, munkájukat elvesztő testvéreinkre.

Nem

felejtkezünk el a fejlesztésekről sem, donor országig ávön azokról a világban élő szegényekről sem, akik támogatásra szorulnak.

A 2009. évre

is elkészülték terveink, programjaink, amelyet az AdventInfo ADRA hálójában rendszeresen közölünk. Ezek közül az ADRA közléseiben a támogatottjaink számára az ADRA közléseiben munkájukat a segítőse.

Az ADRA vezető

vezetése becsületesen, szakértelemmel kívánja munkáját végezni, ennek megvalósítására hívunk mindenkit, hogy ama napon Isten előtt is hű és bátor szolgálatot tudjunk megállni.

* * * * *

^

Hálásak vagyunk a

testvéreinknek és támogatóinknak az 1%-os felajánlásokról. A tavalyi évben befolyt összeget, 2 043 447 Ft-ot, az ADRA a közvetítő segélyezői programok megvalósítására fordította: a rászoruló és beteg gyermekek támogatására, a nyári tábor kiállítására, gyermekprogramokra, krízishelyzetben lévő családok támogatására az ADRA közléseinken keresztül. További működési kiadásokat is finanszíroztunk belőle, a társadalmi rendelkezésnek megfelelően.

Szeretettel

bátorítunk benneteket, hogy felajánlásaitokat az ADRA javára ebben az évben is tegyék meg. Időn annyi a változás, hogy egyszerűsített nómikáppon a rendelkezés rendszere. Elegendő az adóbevalláson feltüntetni az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alap-tvány nevét és adószámát: 19661414-1-42

^

Szigeti László Attila

Kuratárium elnök